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1( V plaveckém klubu jsou chlapci a divky ve véku 10 aZ 13 let. Na zacatku sezony si vedouci klubu udélali
'kpf‘ehled veéku clent a zapsali je do tabulky. Nékteré tidaje chybi. Divek je v druzstvu o 5 méné ne chlapci.

10 let 11 let 12 let 13 let Celkovy pocet | Primérny vék

Chlapci 5 4 9 2 2 O 4/] / L‘/
moly 6 5 X 4% A5~ 11

'7‘ Vypocitejte. A _ /M max. 4 body
7.1 Prdmérny vék chlapcﬁvklubu.Q(O'S“'L M4 +1L-4 L) ZO 4 lf ;

7.2 Pocet divek v klubu, kterym je 12 let. 60 480+ s B(4) = 47 X:Q) Vs e
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- Cesty v parku tvof{ pravouhly trojtihelnik, ktery ma na mapé s métitkem 1 : 200 dva rozméry délek stran
9 cm a 15 cm. Babicka chodi kazdy den po této trase na zdravotni prochazku.

L N - 2 . . K
8 Vypoditejte. 5 - u“ " Q’L'L 259‘/1/1/1 2 max. 3 body
8.1 Jaka je vyméra pozemku ohrani¢eného cestami? Z

8.2  Kolikrat musi babicka obeiit tuto trasu, pokud chce nachodit alespoti 0,5 km?
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- Vroviné jsou dany body B, S. Bod 4 je vrcholem rovnoramenného lichobézniku ABCD. Bod S je sttedem
strany AB tohoto lichobé&Zzniku. V tomto lichobéZniku plati: |AB| = 2 - |BC| a |AB| = |AC|
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9 . Sestrojte vrcholy B, C, D lichobéZniku ABCD, oznaéte je pismeny a lichobéznik max. 2 body
narysujte.
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